


A JOBBIK IS FELELŐS A KÁLIUMMAL A MAGYAROKAT 2050-RE KIIRTÁSÉRT:


A magyarországi egészségügyi problémák felszaporodásának ez az eltitkolt tényleges oka: A Jobbik azért nem teszi közzé, hogy kiirtják a nemzőképes férfiakat 2050-ig, mert nem ért hozzá, és képtelen belátni, hogy a Ringer infúziós oldat víz, konyhasó és kálium dózisaitól nagymértékben eltérő víz, konyhasó és kálium pótlásra felbuzgó hazai "Nemzeti Stop Só Program, Menzareform" következtében csökken a férfiak nemzőképessége? Nemrég tette közzé egy izraeli tudós, hogy azt várják, hogy 2050-től nem lesz nemzőképes nyugati férfi! 1950-ben kapták a Nobel díjat azok a biológus kutatók, akik konkrét patkány- és ember kísérleteikkel, biológiai hatás mérésekkel bebizonyították, hogy nem csak életrövidítő, de nemzőképesség rontó hatású is a mérgező kálium túladagolás. Vagyis a hazai kálisóval műtrágyáztatás és a Nemzeti Stop Só program, Menzareform csalás! Lásd a káliummal és konyhasópótlás csökkentéssel népszerű tudatosságának bizonyítékait a www.tejfalussy.com honlapomon: Email könyv 101., Papp Lajos szakvéleménye: 10. videó és MEHNAM rovat.

YouTube ^{HU}



K.O. - Hegedűs Lorántné vs Bósz Anett: Történelmi bűn amit az SZDSZ elkövetett

2 971 megtekintés 👍 24 🗨️ 3 ➦ MEGOSZTÁS ☰ ⋮

 **nemzeti1tv**
Közzététel: 2018. márc. 3. FELIRATKOZÁS 31 E

Nyugodt beszélgetésnek indult majd parázs vitába csapott át a Jobbik és a Liberálisok politikusának a magyar liberalizmusról és a kormányváltásról folytatott eszmecsereje.

TÖBB

26 hozzászólás ☰ RENDEZÉSI SZEMPONT

A Írj nyilvános megjegyzést...

A **András Tejfalussy** 1 másodperce
A magyarországi egészségügyi problémák felszaporodásának ez az eltitkolt tényleges oka:
A Jobbik azért nem teszi közzé, hogy kiirtják a nemzőképes férfiakat 2050-ig, mert nem ért hozzá, és képtelen belátni, hogy a Ringer infúziós oldat víz, konyhasó és kálium dózisaitól nagymértékben eltérő víz, konyhasó és kálium pótlásra felbuzgó hazai "Nemzeti Stop Só Program, Menzareform" következtében csökken a férfiak nemzőképessége? Nemrég tette közzé egy izraeli tudós, hogy azt várják, hogy 2050-től nem lesz nemzőképes nyugati férfi! 1950-ben kapták a Nobel díjat azok a biológus kutatók, akik konkrét patkány- és ember kísérleteikkel, biológiai hatás mérésekkel bebizonyították, hogy nem csak életrövidítő, de nemzőképesség rontó hatású is a

(Kód: jobbik180304)